

ВСЯКАЯ ВСЯЧИНА

Вакцина для Ромео и Джульетты

Недавно Всемирная организация здравоохранения поставила человечеству диагноз — F 63.9. Под таким номером в реестр психических заболеваний внесено состояние человека, которое принято называть термином любовь.

При первичном анализе этого, чарующего новизной постановления, складывается впечатление, что ВОЗ взяла на себя высокую миссию — наказать изощренно человечество за вздорное, никчемное поведение, да так, что бы хорошее настроение ему больше не понадобилось. А то ведь до чего уже дошло: едва лишь чарку выпьет, как сразу — чу, идет желанная...

Не знаю, что случилось в стенах ВОЗ, ведь людей и так никто не любит, а теперь еще и это... Впрочем, предположение имеется — сильно удивляюсь, если в ближайшее время не последует предложение о всеобщей мировой вакцинации против этого опаснейшего психического заболевания, в связи с надвигающейся эпидемией.... но непременно с обязательной поправкой — профессионалов и политиков не вакцинировать! Причина моего вторжения в дела ВОЗ заключается в том, что я, являясь профессиональным медицинским психологом, посвятил изучению этого наиболее важного яв-

ления в жизни каждого человека, значительную часть своей жизни. И вместе взятое, как личный опыт, так и профессиональные исследования позволяют мне с уверенностью утверждать, что любовь носит важнейшую для выживания вида функцию отбора и установления репродуктивных пар, способных сохранить в наследстве существенные эволюционные свойства ее носителей. Первый достоверный эксперимент, подтверждающий селективные функции генома я поставил еще, будучи студентом факультета психологии. Тот эксперимент я описал подробно в статье «Не просите любви, не допроситесь»:

«В эксперименте участвовали студентки ЛГУ, одиннадцать девочек. Согласно замыслу они должны были определенное время носить на шее платки. Счастливым случаем оказалось то, что две из моих подопытных не имели возможности приобрести для эксперимента инвентарь, и я лично купил

для них два платка стоимостью по 14 копеек. Это были изделия советской мануфактуры желтого цвета, на которых там и сям, с целью украшения, были нанесены совсем блеклые полевые цветочки. Некрасивые это были платки... К участию в эксперименте я пригласил двух юношей из филологического факультета, где, как известно, учились дети из более респектабельных семей. Им было предложено осмотреть платки, трогать их, обонять и указать на тот, что нравится больше других. Хорошо помню, как мое сердце остановилось — один из студентов выбрал тот самый некрасивый платок... он не мог понравиться эстетически юноше по внешним признакам. В заключительной части я пригласил всех участников эксперимента на вечеринку. В тот вечер я читал им Мандельштама, играл на флейте (тогда было модно быть разносторонним), сам же при этом внимательно наблюдал за событиями. И, наконец, открытие величиной в жизнь, с кото-

рым я и поныне не знаю что делать, свершилось — он пошел провожать домой ту девочку, у которой не было 14 копеек на приобретение некрасивого платка!». А потом они поженились. Она профессионал, и сумела сохранить их любовь на протяжении всей жизни, они и поныне тешатся... Любовь... Ее изучают тысячетелетие, вникая в самые ничтожные подробности в бесчисленных поэзиях и научных трудах, в комментариях к ним и в комментариях к комментариям, нужно ли еще одно исследование, этих ослепляющих красотой артефактов, за которыми скрыто ее истинное имя и сущность, что не могут раскрыть люди...

Да, сегодня мы частично выявили биохимию, обеспечивающую все ее стадии: подтверждение правильности выбора партнера с помощью вознаграждающих энкефалинов и эндорфинов, поддержание постоянного агрессивного статуса необходимого для боевых операций при завладении объектом с помощью адреналина, поддержание высокого оптимистического состояния с помощью серотонина, и даже восстановления организма после стрессов с помощью производных арахидоновой кислоты — так заботливо и сполна готовит природа человека для успешного решения ее главной задачи.

Тем самым утверждаю — любовь, это самое светлое и единственно здоровое состояние жизни, и все что служит ей, тоже светлое и здоровое, и это таинство всегда на двоих, ибо они и есть званные, и избранные тоже... и не бывает трехслойной любви, как не бывает трехслойных гра- фенов, а все другое, это о другом... и все, что за пределами главного интереса жизни, то мрак к мраку, там та, что без облика, с головой повернутой назад...

В.И.Петрик

Продолжается подписка на 2013 год

бесплатная горячая линия

0 800 50-20-05

Газета выходит 2 раза в месяц. Подписка во всех отделениях связи и через Интернет <http://www.presa.ua/>. Продолжается подписка на 2013 год. Цена на месяц 2.47. С 2013 года газета распространяется только по подписке

Отдел рекламы: 80502692358

Представительства
В регионах:
Кировоград
24-38-78
Сумы 32-98-14
Черновцы
80953238656
Севастополь
80502525767

**Американцы
докатились до
полного
идиотизма.
А еще хотят
наших детей
усыновлять.**



Тринадцатилетний американец совершил ограбление в собственном доме. Мальчик без спроса съел печенье, которое приготовила его мама. И, несмотря на то, что это трудно назвать преступлением, любителю сладкого грозит наказание. Необычный инцидент произошел на востоке США в штате Северная Каролина. Мальчик, не спросив разрешения у своей матери 37-летней Латаши Рене Лав, съел приготовленное ею печенье. Женщине это совсем не понравилось, и она незамедлительно вызвала в свой дом полицию. Стражи порядка сообщили, что это было печенье со сладкой начинкой, сделанное из слоеного теста. Ущерб оценили в пять долларов, информирует Russia Today.

Несмотря на то, все соседи характеризуют ребенка как «приветливого и воспитанного мальчика», наказания «маленькому воришке» не избежать. В соответствии с законами штата Северная Каролина, подростку, взявшему что-либо без предварительного разрешения родителей, должно быть предъявлено обвинение в «мелком хищении чужого имущества путем кражи».

Однако это уже не первый скандал в семье Лав. Соседи утверждают, что у матери подростка нередко возникают проблемы с его воспитанием. Между тем на этот раз все жители окрестных домов сошлись во мнении, что мать зашла слишком далеко.

Ф СП-1

Державний комітет зв'язку та інформатизації України
АБОНЕМЕНТ На **газету** **23387**
журнал **Славянские Новости** (індекс видання)

(найменування видання) Кількість компл-тів

на 20 рік по місяцях

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12

Куди:

(поштовий індекс) (адреса)

Кому:

(прізвище, ініціали)

ПВ місцес-літер ДОСТАВНА КАРТКА-ДОРУЧЕННЯ
На **газету** **23387**
журнал **Славянские Новости** (індекс видання)

(найменування видання)

Вартість | передплатна | грн. | коп. | Кількість компл-тів |

на 20 рік по місяцях

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12

поштовий індекс

місто _____

село _____

область _____

район _____

вулиця _____

буд. корп. кв. _____

прізвище, ініціали